Zápis ze zasedání členů obecního zastupitelstva obce Páleč.

Datum konání:     21. března 2009  

Přítomni: Kubásek F., Šimonová J., Nišová S.,  Lázna V., Klika T., Husník J.,    Omluvena: Kocourková L.

PROGRAM: 1. Zahájení 

                      2. Hospodaření obce k 20.3. 2009


       3. Schválené dotace na rok 2009 

                      4. Pracovní místa pro veřej. prosp. účely
                      5. Organizační záležitosti 

       6. Závěr       
     



K bodu 1) Starosta zahájil zasedání a přítomné seznámil s programem.  

K bodu 2)   

Členové OZ byli seznámeni se stavem hospodaření obce Páleč. Zůstatek na BÚ činí k 20.3. 2009 :   3.717.817,-- Kč. Členům OZ byl předložen Výkaz a přehled o plnění rozpočtu, příjmové ani výdajové položky nejsou překračovány. 

K bodu 3)  Obec Páleč má podány 3 žádosti o dotace. Jako první byla schválená dotace ve výši 200 tis. Kč na 2. etapu renovace chodníků v obci. Tato akce musí být dokončena do konce roku 2009. Další žádosti o dotace – zpevnění místní komunikace asfaltovým povrchem (od bytovky k domu po p. Karbusové) a oprava dvora, obvodové zdi a kanalizace v objektu budovy OÚ postoupily do dalšího kola a tyto žádosti budou dále posuzovány.    
K bodu 4)  Úřad práce v Kladně schválil dotaci na vytvoření pracovních míst pro veřejně prospěšné účely. Dotace byla schválena pro 2 zaměstnance. Žádost o zaměstnání podal p. R. Karásek a p. Z. Kolářová. Členové OZ schválili zaměstnání těchto dvou uchazečů. Pracovní smlouvy budou uzavřeny na dobu určitou do 30.11. 2009, zkrácený úvazek – 7 hodin denně. 
K bodu 5)  V organizačních záležitostech bylo projednáno:

· Žádost o dotaci – v rámci vytvoření pracoviště Czech POINT (výpisy z KN, bodové hodnoceni, výpisy z Rejstříku trestů apod. Dotace ve výši 79.837,Kč, podíl obce 14.090,-- Kč. Schváleno členy OZ.
· Dokončení projektu na přívod vody ze Zlonic. 

· Brigádnické práce na zpevnění dna koryta k Panskému rybníku – od středu obce (od mostu). Předpokládaný termín – počátek měsíce května.

· Umístění schodu na obecním pozemku – od terasy z nemovitosti p. Cajthamla. Hlasování členů Oz – 3 členové pro, 3 členové proti. Nerozhodnuto, v případě stížností, bude tato záležitost řešena na dalším zasedání OZ.

· Dohoda s p. Holubem – hudební produkce mládeže budou po odsouhlasení  s  p. Hejtmánkovou (sousedkou) pouze ve smluvených dnech a odpoledních hodinách.        

· Sběr nefunkčních elektrospotřebičů (bude zjištěny informace o možnosti  

uložení do sběrného dvora ve Slaném.

K bodu 6) Termín dalšího zasedání OZ – konec měsíce dubna, termín bude upřesněn.

Ověřili: Lázna Vilém 





Kubásek František










Starosta obce Pále
    

                  Klika Tomáš


