Zápis ze zasedání členů obecního zastupitelstva obce Páleč.

Datum konání:     29. března 2010  

Přítomni: Kubásek F., Šimonová J., Nišová S.,  Lázna V., Klika T., Husník J.    

PROGRAM: 1. Zahájení 

                      2. Hospodaření obce k 20.3. 2010


       3. Nájemné – bytový dům č.p. 8 

                      4. Pracovní místa pro veřej. prosp. účely
                      5. Organizační záležitosti 

       6. Závěr       
     



K bodu 1) Starosta zahájil zasedání a přítomné seznámil s programem.  

K bodu 2)   

Členové OZ byli seznámeni se stavem hospodaření obce Páleč. Zůstatek na BÚ činí k 31.1. 2010 :   2.871.991,-- Kč. Členům OZ byl předložen Výkaz a přehled o plnění rozpočtu, příjmové ani výdajové položky nejsou překračovány. Příjmy od počátku roku činí 1.060.092,-- Kč (dotace za provedené akce v roce 2009 ze SZIF),  výdaje činí částku 776.550,-- Kč. Hlavním výdajem je rekonstrukce bytového domu č.p. 8 – dva byty jsou kompletně zrekonstruovány, rekonstrukce třetího bytu právě probíhá. Dalším větším výdajem jsou příspěvky základním školám a správa obecního úřadu.  
K bodu 3)  Členové OZ projednali stanovení nájemného pro zrekonstruované byty v domě č.p. 8. Bylo odsouhlaseno zvýšené nájemné pro tři nově opravené byty ve vyšší sazbě dle Zákona č. 180/2009 Sb. Pro zbývající 2 byty je nájemné beze změn. Stanovení sazby za vybavení bytu: nová kuchyňská linka 100,-- Kč měsíčně, sporák 60,-- Kč a bojler 60,-- Kč měsíčně. Dále bylo odsouhlaseno rozpočítání nákladů na vývoz fekálií a vodného dle počtu členů domácnosti.  
Pro 2 neobsazené byty jsou podány dvě žádosti o pronájem – p. Fleková Eva a p. Naušová Jaroslava.   Pronájem bytů těmto zájemcům byl odsouhlasen s účinností pro p. Flekovou od 1.4. 2010, pro p. Naušovou po rekonstrukci bytu – předpoklad od 1.5. 2010. Bude sepsána řádná Nájemní smlouva s evidenčním listem bytu a Protokol o předání bytu. Obsah nájemní smlouvy byl schválen všemi členy Oz. 
K bodu 4)  Úřad práce Kladno schválil žádost o dotaci  na vytvoření pracovních míst pro veřejně prospěšné účely. Jedná se o dotaci 13.000,-- Kč měsíčně na každého zaměstnance pro údržbu obce. Pracovní místa budou vytvořena od 1. dubna 2010, žádost o pracovní místo podali: p. R. Karásek a p. Z. Kolářová. Bude sepsána řádná Pracovní smlouva. 

     K bodu 5)  V organizačních záležitostech bylo projednáno:

· Organizace sběru železného šrotu – termín 2.4. 2010 od 16 hodin (bude zveřejněn plakát a vyhlášeno rozhlasem).
· Kontejner na domovní odpad – termín 9 – 10. dubna, umístění u domu p. Lázny, aby se předešlo přeplnění kontejneru. Domovní odpad se bude ukládat v určitý den a čas (opět budou zveřejněny plakáty a vyhlášeno rozhlasem).

· Místní šetření na odstranění vodního díla – panelové požární nádrže (bývalé koupaliště). Zástupci odboru Životního prostředí MěÚ Slaný a Zemědělské vodohospodářské správy Kladno provedli obhlídku díla na místě. Doporučili odstranění této nádrže z důvodu nevyužití stavby,  nevyhovujícího technické stavu díla a hlavně z důvodu toho, že ve vodním toku neprotéká několik let žádná voda. Proběhnou další jednání ohledně demontáže této nádrže s následným převodem pozemku na ostatní plochu, s možností podání žádosti o dotaci na vybudování odpočinkové zóny – parku s výsadbou zeleně. 
K bodu 6) Termín dalšího zasedání OZ – konec měsíce dubna, termín bude upřesněn.

Ověřili: Lázna Vilém 





Kubásek František










Starosta obce Pále
    

                  Klika Tomáš


