Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Páleč.

Datum konání:    22. listopadu 2011 od 18.00 hodin v budově OÚ Páleč. 
Přítomni: Kubásek F.,Šimonová J., Šlajchrt Vl., Fojt J., Černý J., Tancoš E.,

Lázna V.    (zasedání je usnášení schopné). 
PROGRAM: 1. Zahájení
                      2. Hospodaření obce k 20.11. 2011
                      3. Návrh rozpočtu na rok 2012


       4. Rozpočtové opatření č. 5




       5. Průběh investičních akcí, dotace na rok 2012
   


       6. Strategický plán rozvoje obce



       7. Směrnice o odpisech, Směrnice k inventarizaci, plán inventur



       8. Smlouvy s ČEZ – věcná břemena na pozemcích



       9. Organizační záležitosti



       10. Usnesení, závěr
 




       
     
                         

K bodu 1) Starosta zahájil zasedání a přítomné seznámila s programem. Vyzval členy zastupitelstva k případnému doplnění programu. Další návrhy nebyly vzneseny. Ověřovateli zápisu byli navrženi: Vilém Lázna a Ernest Tancoš. 
Hlasování: 
Pro: 7


Proti: 0


Zdržel se: 0 
Ověřovateli zápisu byli schválen Vilíém Lázna a Ernest Tancoš.
K bodu 2) Členové ZO byli seznámeni se stavem hospodaření k 20.11. 2011. Byl předložen Výkaz o plnění rozpočtu. Výdajové a příjmové položky jsou plněny dle schváleného nebo upraveného rozpočtu. Celkové příjmy od počátku roku 2011 činí 2.587.733,-- Kč, výdaje činí 2.577.400,-- Kč. Zůstatek na BÚ k 20.11. 2011 tak činí 2.361.542,-- Kč. 



K bodu 3) Členové ZO projednali návrh rozpočtu na rok 2012. V příjmech nejsou rozpočtovány příjmy z dotací, jelikož není na rok 2012 žádná Smlouva o poskytnutí dotace sepsána. Příjmy z přerozdělených daní od FÚ a dále příjmy z činnosti Obecního úřadu jsou předpokládány ve výši 1.958.600,-- Kč. Navržený je rozpočet vyrovnaný - plánované výdaje jsou ve výši příjmů – taktéž 1.958.600,-- Kč. Nejvyšší výdajovou položkou je rekonstrukce zbývajících chodníků ve výši 580 tis. Kč.
Předpokládaný zůstatek finančních prostředků k 31.12. 2011 ve výši 3.100.000,-- Kč se do rozpočtu na rok 2012 nezahrnuje – zůstává jako rezerva pro případné investice do dalších let. Rozpis návrhu rozpočtu bude zveřejněn na úřední desce nejméně po dobu 15-ti dnů. 

Schválení rozpočtu na rok 2012 proběhne na Veřejném zasedání dne 29.12. 2011 od 18.00 hodin.    
Hlasování: 
Pro: 7


Proti: 0


Zdržel se: 0

Návrh vyrovnaného rozpočtu na rok 2012 byl jednomyslně schválen.
K bodu 4) Členové zastupitelstva projednali rozpočtové opatření č. 5. Jedná se o úpravu rozpočtu v příjmových položkách – hlavně příjmy z daní od FÚ, ve stejné výši jsou navýšeny i výdajové položky, zejména transfery ZŠ a správa Obecního úřadu. Konkrétní výčet upravovaných položek je nedílnou součástí tohoto zápisu. 

Hlasování: 
Pro: 7


Proti: 0


Zdržel se: 0

Rozpočtové opatření č. 5 bylo schváleno.


K bodu 5)Starosta seznámil členy zastupitelstva s průběhem akcí z dotačních titulů.  Jedná se o výsadbu veřejné zeleně v obci Páleč, která je již dokončena a dotace byla již poukázána .Dále je dokončena akce obnova veřejného prostranství v obci Páleč – bývalé koupaliště,  termín ukončení byl do 

 31.10. 2011. Schválena dotace by měla být obdržena do konce roku 2011. 

Dále má obec Páleč možnost podat žádost o dotaci z Fondu rozvoje měst a obcí při Krajském úřadu Středočeského kraje. Navržená akce je „Renovace chodníků v obci Páleč“ – poslední etapa. Náklady ve výši 580 tis. Kč, požadovaná dotace 480 tis. Kč. Žádost o dotaci je nutné podat do 15.12. 2011. Termín  realizace červenec až září 2012. Jelikož se část chodníků nachází na pozemcích Krajského úřadu Středočeského kraje, musí být před podáním žádosti o dotaci uzavřena Smlouva o výpůjčce pozemků a následně Smlouva o smlouvě budoucí darovací, který zaručuje převod pozemků z vlastnictví Krajského úřadu Středoč.kraje do vlastnictví obce Páleč. Starosta seznámil členy zastupitelstva s návrhem smluv. 

Hlasování: 
Pro: 7


Proti: 0


Zdržel se: 0

Členové zastupitelstva odsouhlasili akci renovace chodníků v obci Páleč s následným uzavřením Smlouvy o výpůjčce pozemků a Smlouvy o smlouvě budoucí darovací s Krajským úřadem Středočeského kraje.  
K bodu 6:              
Obec Páleč má zpracovaný Místní program rozvoje venkova na roky 2004 -2011. Pro úspěšné podání žádostí o dotace musí na tento Místní program rozvoje venkova navazovat Strategický plán rozvoje obce s výhledem akcí až na 20 let.  Jedná se o studii o obci Páleč, kde je rozbor historie, současnosti, rozbor složení obyvatelstva, jsou zde uvedené veškeré statistické údaje, dále je zde umístěn Územní plán a karty plánovaných investic. Tento Strategický plán rozvoje obcí úspěšně zpracovávají Přemyslovské střední Čechy o.p.s se sídlem ve Slaném. Cena tohoto projektu je 15 tis. Kč. Projekt by byl zpracován do konce roku 2012.
Hlasování: Pro: 7


Proti: 0

Zdržel se: 0

Členové zastupitelstva odsouhlasili zpracování Strategického plánu rozvoje obce Páleč – Přemyslovské střední Čechy o.p.s. za cenu 15 tis. Kč. 

První schůzka pro zpracování tohoto projektu se uskuteční 7.12. 2011.

K bodu 7: 

Starosta seznámil členy ZO s navrhovanou Směrnicí o odepisování majetku dále Směrnicí k inventarizaci majetků a závazků a s plánem inventur. 

Dle zákona o účetnictví od 1.1. 2012 obce nově odepisují majetek, je nutné  mís schválenou Směrnici o pravidlech odepisování majetku. Dále byla vypracována Směrnice k inventarizaci majetku a závazků dle vyhlášky č. 270/2010 Sb., o inventarizaci majetků a závazků a Českými účetními standardy pro některé vybrané účetní jednotky, které vedou účetnictví podle vyhlášky č. 410/2009Sb. Starosta stanovil inventarizační komisi ve složení: Jana Šimonová, Jiří Černý a Josef Fojt. Inventury proběhnou od 15.12. 2011 do 10.1. 2012.    

Hlasování: Pro:7


Proti: 0

Zdržel se: 0

Členové zastupitelstva odsouhlasili Směrnici o odepisování majetku, Směrnici k inventarizaci majetků a závazků a plán inventur.

K bodu 8:
Obec Páleč obdržela Smlouvy o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene s ČEZ Distribuce a.s.. Jedná se o kabelové vedení NN, venkovní vedení NN včetně podpěrných bodů a rozpojovací skříně NN. Toto vedení povede přes 12 pozemků, které jsou ve vlastnictví obce. Finanční náhrada za zřízení věcného břemene je ve výši 31.600,-- Kč. 
Dále se jedná o uzavření Smlouvy o uzavření budoucí smlouvy o připojení odběrného zařízení k distribuční soustavě do napěťové hladiny 0,4 kV – čerpací stanice pro vodovod do Pálče na parcel.č. 112/3 v k.ú Vyšínek. Náklady na vybudování této přípojky jsou ve výši 16 tis. Kč. 

Hlasování: Pro: 7


Proti: 0

Zdržel se: 0

Členové ZO odsouhlasili uzavření výše uvedených  Smluv s ČEZ Distribuce a.s. Děčín.  

K bodu 9:
V organizačních záležitostech bylo projednáno:

Návrh Smlouvy o obstarání věci – Psí útulek Bouchalka. Poplatek 20,-- Kč za občana – tj. 4.000,-- Kč ročně. Jedná se službu odchytu toulavých psů. Tuto smlouvu obec uzavírá již několik let.   
Hlasování: 
Pro: 7


Proti: 0

Zdržel se: 0

Členové zastupitelstva odsouhlasili uzavření Smlouvy o obstarání věci – Psí útulek Bouchalka. 

- Poplatek za komunální odpad na rok 2012. Dle sdělení TS Slaný – svozové firmy, cena známky za odpad – vývoz 26 x za rok bude v roce 2012 Kč 1.079,-- na jednu nádobu – popelnice 110 l (návrh opět jako v minulém roce – příspěvek obce 479,-- Kč, občan hradí 600,-- Kč), jednorázový vývoz cena 70,-- Kč (příspěvek obce 20,-- Kč, občan hradí 50,-- Kč).

Hlasování: 
Pro:7

Proti: 0

Zdržel se: 0  

Členové zastupitelstva odsouhlasili poplatek za komunální odpad na rok 2012 ve výši 600,-- Kč na 1 nádobu  a domácnost, s příspěvkem od obce ve výši  479,-- Kč, jednorázový vývoz cena 50,-- Kč, příspěvek od obce 20,-- Kč.
- Uspořádání Vánoční programu pro děti v místním kostele , rozsvícení stromu, vánoční kolekce pro děti do 13 let. Organizuje kulturní komise. Termín – sobota 3. prosince od 16.30 až 17.00 hodin.     

-Vánoční koncert Nadi Urbánkové – termín 27.12. od 14. 00 hodin v kostele v Pálči.  Plakáty budou zveřejněny na začátku měsíce prosince.

- Nabídka p. Václava Vícha na odprodej pozemků, které jsou v jeho vlastnictví. Jedná se o pozemky u bývalého koupaliště. Bude zjištěn stav pozemků, výměra a bude pokračováno v jednání.

- Návrh nákupu skartovačky pro odstranění nepotřebných dokumentů. Odsouhlaseno členy ZO.

- Žádost p. Kučerové, Páleč č.p. 8 na nákup nového plynového sporáku. Paní Kučerová má plynový sporák v užívání již 16 let a je zcela opotřebovaný. Odsouhlaseno členy ZO.

- Umístění značky „Zákaz vjezdu vozidel, jejichž okamžitá hmotnost přesahuje vyznačenou mez – 3,5 t“ k jednosměrné komunikaci p.č. 870 od Vrbičan směrem k p. Kratochvílové, z důvodu značného poškozování vozovky.  Souhlas od Odboru dopravy a silničního hospodářství MěÚ Slaný, souhlas Dopravního inspektorátu – odboru Kladno. Instalace značky musí být provedena do 31.12. 2011.     
Usnesení č. 8:

Členové zastupitelstva obce Páleč schvalují:

1, Program zasedání členů zastupitelstva, ověřovatele zápisu.
2, Návrh rozpočtu na rok 2012.
3, Rozpočtové opatření č. 5

4, Uzavření Smlouvy o výpůjčce části pozemků p.č. 868 a 854 v k.ú. obce Páleč za účelem rekonstrukce chodníků, uzavření Smlouvy o smlouvě budoucí darovací. 

5, Zpracování Strategického plánu rozvoje obce Páleč.
6, Směrnici o odepisování majetku, Směrnici k inventarizaci majetku a závazků a  plán inventur.
7, Uzavření smluv s ČEZ Distribuce a.s. Děčín.

8, Uzavření Smlouvy o obstarání věcí – Psí útulek Bouchalka.

9, Poplatek za komunální odpad na rok 2012 ve výši 600,-- Kč za vývoz popelnice na domácnost, příspěvek obce 479,-- Kč a poplatek za jednorázový vývoz ve výši 50,-- Kč, příspěvek obce 20,--Kč.  

10, Nákup skartovačky.

11, Nákup plynového sporáku – p. Kučerová, Páleč č.p.8   
Ověřili: Ernest Tancoš



František Kubásek









Starosta obce
    

                  Vilém Lázna
