Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Páleč.

Datum konání:    13. listopadu 2012 od 18.00 hodin v budově OÚ Páleč. 
Přítomni: Kubásek F., Šimonová J., Šlajchrt Vl.,  Tancoš E.  
           V. Lázna  J. Černý , (zasedání je usnášení schopné) .   
J. Fojt – omluven.

PROGRAM: 1. Zahájení, program zasedání
                      2. Hospodaření obce k 31.10. 2012, rozpočt.opatř.č.5
                      3. Příprava rozpočtu na rok 2013


       4. Nájemné – bytový dům č.p. 8  


       5. Organizační záležitosti, závěr
       
     



K bodu 1) Starosta zahájil zasedání a přítomné seznámil s programem. Vyzval členy zastupitelstva k případnému doplnění programu. Další návrhy nebyly vzneseny. Ověřovateli zápisu byli navrženi: V. Lázna aj. Černý
Hlasování: Pro: 6


Proti: 0


Zdržel se: 0 
Program zasedání byl schválen beze změn, ověřovateli jsou zvoleni J. Černý a V. Lázna
K bodu 2) Členové ZO byli seznámeni se stavem hospodaření obce Páleč k 31.10.2012. Byl předložen Výkaz o plnění rozpočtu. Výdajové a příjmové položky jsou plněny dle rozpočtu, některé příjmové a výdajové položky budou předmětem rozpočtového opatření.  Celkové příjmy od počátku roku činí 1.750.602,-- Kč, výdaje činí 1.434.450,-- Kč.  Zůstatek na běžném účtu k 31.10. 2012 činí 3.646.758,-- Kč. 
Starosta seznámil členy ZO s návrhem rozpočtového opatření č. 5. Jedná se o navýšení příjmových položek (přerozdělené výnosy z daní od FÚ), dále o navýšení výdajových položek (rekonstrukce chodníků, přesuny v paragrafech  výdaje na vybavení bytů, spotřeba elektr. energie). Jelikož se ale plánuje ještě do konce měsíce listopadu další zasedání ZO – bude kompletní rozpočtové opatření č. 5 předmětem schválení v příštím zasedání.
Členové ZO berou na vědomí.

K bodu 3)  Dále starosta vyzval členy ZO k návrhu rozpočtu na rok 2013. Předpokládá se nárůst v příjmech z přerozdělených daní od FÚ, ve výdajích by se měla objevit položka na rekonstrukci veřejného osvětlení v závislosti na akci ČEZ – pokládka kabelů NN do země, střed obce Páleč. Zároveň by se neměl převádět do rozpočtu zůstatek finančních prostředků z roku 2012 z důvodu plánované investice – vodovodní přivaděč do Pálče. Konkrétní výčet navrhovaných příjmových i výdajových položek bude předmětem zasedání dne 28.11. 2012.  

K bodu 4)   Z důvodu rozsáhlé rekonstrukce bytového domu č.p. 8 v Pálči projednali členové ZO zvýšení nájemného v těchto bytech. Původní nájemné nerekonstruovaných bytů bylo 19,-- Kč za m2, rekonstruovaných bytů v minulých letech bylo nájemné 33,-- Kč za m2.
V roce 2012 proběhla kompletní rekonstrukce střechy a oprava zbývajících 2 bytů. Návrh nového nájemné je 37,-- Kč za m2 pro byty: p. Kučerové, p. Prokopa, p. Beránka a p. Bauerové. Návrh nového nájemného pro p. Flekovou z důvodu umístění v posledním patře je 35,-- Kč za m2. Navýšení nájemného z účinností od 1.12. 2012. Budou zpracovány nové výměry nájemného a dodatky k nájemní smlouvě.
Hlasování: 
Pro: 6



Proti: 0

Zdžel se: 0

Členové ZO odsouhlasili navýšení nájemného v bytovém domě č.p. 8 s účinností od 1.12. 2012 na 37,-- Kč za m2, u bytu paní Flekové navýšení na 35,-- Kč za m2. 

K bodu 5  V organizačních záležitostech bylo projednáno:

-    Kompletní návrh rozpočtu na rok 2013 bude předmětem dalšího zasedání.

- Rozsvícení vánočního stromu – termín 8. prosince s vánočním představením dětí v místním kostele. Vánoční kolekce pro děti s trvalým pobytem v obci Páleč do 13 let věku 

Hlasování: 
Pro: 6



Proti: 0

Zdržel se: 0 

Členové ZO odsouhlasili nákup vánočních kolekcí pro děti do 13 let věku s trvalým pobytem v obci Páleč. 
Usnesení č. 6:

Členové zastupitelstva obce Páleč schvalují:

1, Program zasedání členů zastupitelstva, ověřovatele zápisu.
2, Nové ceny nájemného bytový dům č.p. 8 v Pálči.
3, Nákup vánočních kolekcí pro děti s trvalým pobytem v obci Páleč do 13 let věku.

Členové zastupitelstva obce Páleč berou na vědomí:

1, Hospodaření obce Páleč k 31.10. 2012
2, Přípravu rozpočtu na rok 2013
Zapsala: D. Patčová, datum vyhotovení dne 19.11. 2012
Ověřili: J. Černý




Kubásek František









Starosta obce Páleč
    

                  V. Lázna
       Vyvěšeno na úřední desce dne: 19.11. 2012

       Sejmuto z úřední desky dne: 

