Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Páleč.

Datum konání:    28. listopadu 2012 od 18.00 hodin v budově OÚ Páleč. 
Přítomni: Kubásek F., Šimonová J., Šlajchrt Vl.,  Tancoš E.  
           V. Lázna  J. Černý, J. Fojt (zasedání je usnášení schopné) .   
PROGRAM: 1. Zahájení, program zasedání
                      2. Rozpočtové opatření č. 5
                      3. Návrh rozpočtu na rok 2013


       4. Organizační záležitosti, závěr
     
     



K bodu 1) Starosta zahájil zasedání a přítomné seznámil s programem. Vyzval členy zastupitelstva k případnému doplnění programu. Další návrhy nebyly vzneseny. Ověřovateli zápisu byli navrženi: E. Tancoš a J. Fojt.
Hlasování: Pro: 7


Proti: 0


Zdržel se: 0 
Program zasedání byl schválen beze změn, ověřovateli jsou zvoleni 
E. Tancoš a J. Fojt.
K bodu 2)  Starosta seznámil členy ZO s návrhem rozpočtového opatření č. 5. Jedná se o navýšení příjmových položek (přerozdělené výnosy z daní od FÚ), dále o navýšení výdajových položek (rekonstrukce chodníků, přesun v paragrafech – z paragrafu 3745 na par. 2219,  výdaje na vybavení bytů, spotřeba elektr. energie), snížení výdajové rezervy, snížení materiálových výdajů. Konkrétní výčet upravovaných položek je nedílnou součástí tohoto zápisu. 

Hlasování: Pro: 7 


Proti. 0


Zdržel se: 0
Členové ZO schválili rozpočtové opatření č. 5.
K bodu 3)  Členové ZO projednali návrh rozpočtu na rok 2013. Předpokládá se nárůst v příjmech z přerozdělených daní od FÚ, ve výdajích je větší položka na rekonstrukci veřejného osvětlení v závislosti na akci ČEZ – pokládka kabelů NN do země, střed obce Páleč ve výši 600 tis.Kč. Navrhované příjmy na rok činí částku 2.620.600,-- Kč. Členové ZO navrhují rozpočet vyrovnaný, to znamená, že příjmy v roce 2013 se rovnají výdajům v roce 2013. Výdaje taktéž proto činí částku 2.620.600,-- Kč. Výdajová rezerva pro rok 2013 je navržena ve výši 726.600,-- Kč.

Předpokládaný zůstatek finančních prostředků z roku 2012 ve výši 3.500.000,-- Kč zůstane jako rezerva na případné investice – plánovaný přivaděč vody do obce Páleč.

Návrh rozpočtu je nedílnou součástí tohoto zápisu a bude zveřejněn na úřední pevné i elektronické desce od 30.11. 2012 nejméně po dobu 15-ti dnů. Po té bude rozpočet na rok 2013 schválen.
Hlasování: Pro: 7



Proti: 0

Zdržel se: 0

Členové zastupitelstva schvalují návrh rozpočtu na rok 2013 jako vyrovnaný. Příjmy i výdaje ve výši 2.620.600,-- Kč. 

K bodu 4  V organizačních záležitostech bylo projednáno:

- Žádost MŠ Třebíz na příspěvek na provoz této mateřské školky. Ze zákona je obec povinna přispívat na předškolní děti. Žádný předškolák z obce Páleč MŠ Třebíz nenavštěvuje. Vzhledem k finančním možnostem, nebyl tento příspěvek odsouhlasen.
- Koncert Pavla Vítka v kostele v Pálči. Termín 26.12. 2012 od 14.00 hodin. Výzdobu kostela a občerstvení zajistí obec Páleč.

- Špatný stav střechy kostela Narození Panny Marie v Pálči – bude provedena obhlídka na místě, nutné opravy budou provedeny z prostředků OÚ na jaře.
Usnesení č. 7:

Členové zastupitelstva obce Páleč schvalují:

1, Program zasedání členů zastupitelstva, ověřovatele zápisu.
2, Rozpočtové opatření č. 2.
3, Návrh rozpočtu na rok 2013
Zapsala: D. Patčová, datum vyhotovení dne 2.12. 2012
Ověřili: J. Fojt




Kubásek František









Starosta obce Páleč
    

                  E. Tancoš
       Vyvěšeno na úřední desce dne: 3.12. 2012

       Sejmuto z úřední desky dne: 

