Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Páleč.

Datum konání:    20. března 2013 od 17.00 hodin v budově OÚ Páleč. 
Přítomni: Kubásek F., Šimonová J.,  Lázna V., Šlajchrt Vl.,  Tancoš E.  J. Černý, J. Fojt (zasedání je usnášení schopné) .   
PROGRAM: 1. Zahájení
                      2. Hospodaření obce k 20.3. 2013


       3, Rozpočtové opatření č. 1


                      4. Investiční akce, žádosti o dotace  


       5. Žádosti o příspěvky, smlouva s ČSAD Slaný 


       6. Organizační záležitosti, závěr
       
     



K bodu 1) Starosta zahájil zasedání a přítomné seznámil s programem. Vyzval členy zastupitelstva k případnému doplnění programu. Další návrhy nebyly vzneseny. Ověřovateli zápisu byli navrženi: E. Tancoš, V. Lázna.
Hlasování: Pro: 7


Proti: 0


Zdržel se: 0 
Program zasedání byl schválen beze změn, ověřovateli jsou E. Tancoš a V. Lázna.
K bodu 2) Členové ZO byli seznámeni se stavem hospodaření obce Páleč k 20.3. 2013. Byl předložen Výkaz o plnění rozpočtu. Výdajové a příjmové položky jsou někde překročeny, či méně plněny – bude upraveno návrhem rozpočtového opatření. Celkové příjmy  od počátku roku činí 668.314,-- Kč, výdaje činí 330.831,-- Kč. Zůstatek na běžném účtu 20.3. 2013 činí 3.562.663,-- Kč. 
K bodu 3)   Starosta seznámil členy ZO s návrhem rozpočtového opatření č. 1. Jedná se o navýšení příjmových položek oproti navýšení výdajů. Výdajová rezerva je snížena o 47.784,50 Kč. V příjmech se jedná navýšení v těchto položkách: Odvod z loterií, správní poplatky, příjmy ze služeb, dotace na volby, ve výdajích je navýšení v položkách: volby, nákup paliva, nákup služeb, cestovné. Konkrétní rozpis upravovaných položek je nedílnou součástí tohoto zápisu.  
Hlasování: Pro: 7


Proti: 0


Zdržel se: 0

Členové zastupitelstva jednomyslně schválili Rozpočtové opatření č. 1
K bodu 4  Zastupitelstvo bylo seznámeno s možností podání žádostí o dotace v roce 2013. Do 20. 4. 2013 je možno žádat z Programu obnovy venkova – SZIF o dotaci na veřejné osvětlení. Jelikož je plánována pokládka kabelů elektrického vedení do země, bude nutná rekonstrukce veřejného osvětlení. Předpokládané náklady 700 tis.Kč, požadovaná dotace 560 tis.Kč. 

Dále je možnost od 15.4 2013 uzavřít dohodu s Úřadem práce na příspěvek v rámci vytvoření veřejně prospěšných pracovních míst. Dotace až 11 tis.Kč měsíčně na pracovníka.  
Hlasování: 
Pro: 7


Proti: 0


Zdržel se: 0

Členové ZO odsouhlasili podání žádosti o dotaci z POV SZIF na rekonstrukci veřejného osvětlení v obci Páleč – výše požadované dotace 560 tis.Kč. Dále členové ZO odsouhlasili uzavření dohody o vytvoření pracovních příležitostí v rámci veřejně prospěšných prací s Úřadem práce. 
Dále starosta seznámil členy se stavem vodovodního přivaděče do obce. Stavební povolení je vydáno do konce roku 2014. Z tohoto důvodu se musí vodovodní přivaděč co nejdříve realizovat, stavební povolení je možno po té prodloužit. Přivaděč z Vyšínku do obce by bylo možno hradit z vlastních finančních prostředků, rozvod po obci z dotace ze SFŽP. Inženýrská společnost PROVOD s.r.o. Ústí nad Labem nabízí své služby na zpracování žádosti o dotaci, zpracování investičního záměru, administraci dotace včetně závěrečného vyhodnocení. Tato firma spolupracovala úspěšně s několika obcemi v okolí. Cenová nabídky na tuto inženýrskou činnost při žádosti o dotaci 75.020,-- Kč (včetně DPH).  Při realizaci vodovodního přivaděče by se obec Páleč přihlásila k registraci plátce DPH.
Hlasování: 
Pro: 7


Proti: 0


Zdržel se: 0

Členové ZO odsouhlasili realizaci vodovodního přivaděče z obce Vyšínek do obce Páleč z vlastních finančních prostředků. Pro rozvod vodovodního řadu po obci – podání žádosti o dotaci. Uzavření Smlouvy o dílo s firmou PROVOD s.r.o. Ústí nad Labem na inženýrskou činnost na akci „Skupinový vodovod Vyšínek-Páleč“ – smluvní cena 75.020,-- Kč včetně DPH.

K bodu 5  Žádosti o příspěvky:

Přemyslovské střední Čechy o.b.s. žádost o příspěvek na zabezpečení administrativy ve výši 5,-- Kč na obyvatel – (obec Páleč 217 obyvatel, výše příspěvku 1.085,-- Kč. 

Hlasování:
Pro: 7


Proti: 0


Zdržel se: 0

Členové ZO odsouhlasili příspěvek ve výši 1.085,-- Kč obecně prospěšné společnosti Přemyslovské střední Čechy. 

Žádost ředitele ZŠ Zlonice Mgr. Jana Tůmy na příspěvek na opravu školní družiny. Obec Páleč přispívá ročně 6 tis.Kč na 1 žáka s trvalým pobytem v obci, který navštěvuje ZŠ Zlonice. Jelikož se plánuje výstavba vodovodního přivaděče do obce, která bude znamenat vysoko finanční investici, nebyl příspěvek ZŠ Zlonice schválen.  

Návrh smlouvy na příspěvek na dopravní obslužnost s ČSAD Slaný na rok 2013. Opět se jedná o úhradu ztráty ze spojů č. 18 (16.00 hodin do Slaného) a č. 19 (18.15 hodin ze Slaného). Roční příspěvek činí 15.900,-- Kč

Hlasování: 
Pro: 7


Proti: 0


Zdržel se: 0

Členové ZO odsouhlasili uzavření smlouvy na příspěvek na dopravní obslužnost s ČSAD Slaný.  
K bodu 6 :
V organizačních záležitostech bylo projednáno:

Návrh zástupkyně starosty p. Šimonové – seznam plánovaných kulturních akcí pro děti i dospělé (cvičení-kalanetika, Den země, pálení čarodějnic, Májová veselice, Dětský den, zájezd na Křižíkovu fontánu, Pálečské pouťové koláčování, drakiáda, mikulášská nadílka, rozsvícení vánočního stromu). 

Členové ZO berou na vědomí, seznam kulturních akcí je nedílnou součástí tohoto zápisu. 

Oprava budovy váhy – obhlídka na místě.

Vedení kabelů veřejného osvětlení při akci ČEZ – pokládka kabelů do země. Termín této akce není stále znám. V některých místech je plánováno vedení kabelů i vodovodního řadu ve stejných trasách, což je technicky nemožné. Bude řešeno.    

Usnesení č. 1:

Členové zastupitelstva obce Páleč schvalují:

1, Program zasedání členů zastupitelstva, ověřovatele zápisu.
2, Rozpočtové opatření č. 1.
3, Podání žádosti o dotaci z POV SZIF na rekonstrukci veřejného osvětlení v obci Páleč – výše požadované dotace 560 tis.Kč.
4, Uzavření dohody o vytvoření pracovních příležitostí v rámci veřejně prospěšných prací s Úřadem práce. 

5, Realizaci vodovodního přivaděče z obce Vyšínek do obce Páleč z vlastních finančních prostředků. Uzavření Smlouvy o dílo s firmou PROVOD s.r.o. Ústí nad Labem na inženýrskou činnost na akci „Skupinový vodovod Vyšínek-Páleč“ – smluvní cena 75.020,-- Kč včetně DPH

6, Příspěvek ve výši 1.085,-- Kč obecně prospěšné společnosti Přemyslovské střední Čechy. 

7, Uzavření smlouvy na příspěvek na dopravní obslužnost s ČSAD Slaný.  

Zapsala: D. Patčová, datum vyhotovení dne 25.3. 2013
Ověřili: E. Tancoš 




Kubásek František









Starosta obce Páleč
    

                  V. Lázna
       Vyvěšeno na úřední desce dne: 25.3. 2012

       Sejmuto z úřední desky dne: 

