Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Páleč.

Datum konání:    29. května 2013 od 17.00 hodin v budově OÚ Páleč. 
Přítomni: Kubásek F., Šimonová J.,  Lázna V., Šlajchrt Vl.,  Tancoš E.  J. Černý, J. Fojt (zasedání je usnášení schopné) .   
PROGRAM: 1. Zahájení
                      2. Hospodaření obce k 20.5. 2013


       3, Rozpočtové opatření č. 2


                      4. Zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření obce



       5. Účetní závěrka za rok 2012  
  


       6. Organizační záležitosti, závěr
       
     



K bodu 1) Starosta zahájil zasedání a přítomné seznámil s programem. Vyzval členy zastupitelstva k případnému doplnění programu. Další návrhy nebyly vzneseny. Ověřovateli zápisu byli navrženi: J. Šimonová, J. Černý.
Hlasování: Pro: 7


Proti: 0


Zdržel se: 0 
Program zasedání byl schválen beze změn, ověřovateli jsou J. Šimonová a 

J. Černý. 
K bodu 2) Členové ZO byli seznámeni se stavem hospodaření obce Páleč k 20.5. 2013. Byl předložen Výkaz o plnění rozpočtu. Výdajové a příjmové položky jsou někde překročeny, či méně plněny – bude upraveno návrhem rozpočtového opatření. Celkové příjmy  od počátku roku činí 981.930,-- Kč, výdaje činí 476.333,-- Kč. Zůstatek na běžném účtu 20.5. 2013 činí 3.780.526,45 Kč. 
K bodu 3)        Starosta seznámil členy ZO s návrhem rozpočtového opatření 
č. 2. Jedná se o navýšení příjmových položek oproti navýšení výdajů. Výdajová rezerva je snížena o 20.950,-- Kč. V příjmech se jedná navýšení v těchto položkách: příjmy z pronájmu hrob. Míst a peněžní plnění ČNB ve výdajích je navýšení v položkách: nákup služeb, sociální a zdravotní pojištění, služby peněžních ústavů, příspěvek Přemyslovcům, školení a vzdělávání. Konkrétní rozpis upravovaných položek je nedílnou součástí tohoto zápisu.  
Hlasování: Pro: 7


Proti: 0


Zdržel se: 0

Členové zastupitelstva jednomyslně schválili Rozpočtové opatření č. 2.
K bodu 4  Zastupitelstvo bylo seznámeno se Zprávou o výsledku přezkoumání hospodaření obce Páleč za rok 2012. Kontrolu provedly pověřené pracovnice Krajského úřadu Středočeského kraje – odbor finanční kontroly. Nebyly shledány žádné chyby a nedostatky. Tato zpráva bude podkladem pro Závěrečný účet obce Páleč za rok 2012, který bude zveřejněn na pevné i elektronické desce po dobu nejméně 15-ti dní. Po té bude Závěrečný účet schválen členy zastupitelstva.   

Členové ZO berou na vědomí.

K bodu 5  Dle nové legislativy musí obec schvalovat Účetní závěrku za rok 2012. Členům zastupitelstva byly předloženy tyto výkazy k  31.12.2012: Rozvaha, Výkaz zisku a ztráty, Příloha ÚSC, dále byla předložena Inventarizační zpráva k 31.12. 2012 a zprávy z kontrol finančního výboru. Výsledkem hospodaření obce Páleč za rok 2012 je ztráta ve výši 258.167,51 Kč. 

Hlasování: Pro: 7


Proti: 0


Zdržel se: 0

Členové zastupitelstva schválili účetní závěrku obce Páleč za rok 2012. 
K bodu 6 :
V organizačních záležitostech bylo projednáno:

- Nákup nového plotostřihu, původní plotostřih z roku 1997, který je zcela opotřebovaný, předpokládané náklady 4-5 tis. Kč (schváleno).
- Vedení sloupů elektrické energie k domu č.p. 7 – firma Baumaster s.r.o. – posílení vedení, výstavba sloupu u p. Kulhánka - na hranici pozemku (členové ZO berou na vědomí).

- Přerušení provozování obchodu s potravinami p. Tichá. Prozatím obec neplánuje otevření nové prodejny (členové ZO berou na vědomí).

-  Dotace na rekonstrukci veřejného osvětlení ve výši 580 tis.Kč nebyla výběrovou komisí schválena.

- Oprava budovy váhy – oslovení firmy Statek Novák Horní Kamenice, která váhu využívá, aby finančně tato firma přispěla na opravu.

Usnesení č. 2:

Členové zastupitelstva obce Páleč schvalují:

1, Program zasedání členů zastupitelstva, ověřovatele zápisu.
2, Rozpočtové opatření č. 2.
3, Účetní závěrku obce Páleč za rok 2012.
4, Zakoupení nového plotostřihu pro údržbu zeleně v obci. 

Zapsala: D. Patčová, datum vyhotovení dne 4.6. 2013
Ověřili: J. Šimonová 




Kubásek František









Starosta obce Páleč
    

                  J. Černý
       Vyvěšeno na úřední desce dne: 4.6. 2012

       Sejmuto z úřední desky dne: 

