Výpis ze zápisu zasedání zastupitelstva obce Páleč 

ze dne 25. 8. 2021
Zastupitelstvo schvaluje:
*Ověřovatele zápisu zasedání p. Andelta a p. Fojta a jako zapisovatelku pí Šimonovou

*Program zasedání zastupitelstva včetně jeho rozšíření

*Rozpočtové opatření č. 6

*Uzavření dodatku ke stávající pachtovní smlouvě na části pozemků, které užívá AGROS Vraný. Jedná se o  část pozemku p.č. 856 – 90 m2 a část pozemku p.č. 880/4 – 154 m2 v k.ú. Páleč u Zlonic s tím, že u pozemku 880/4, v návaznosti na cestu ve vlastnictví Agrosu Vraný, bude zachována průchodnost a průjezdnost kolem „ořechovky“ až k zadním vstupům do přilehlých  nemovitostí.
*Uzavření Smlouvy o  uzavření budoucí smlouvy o připojení odběrného elektrického zařízení s firmou  ČEZ Distribuce, a.s., na pozemku 881/7 v k.ú. Páleč u Zlonic, za účelem budoucího připojení přečerpávací nádrže splaškových vod na návsi. 
*Uzavření Smlouvy o připojení odběrného elektrického zařízení k distribuční soustavě s firmou ČEZ Distribuce, a.s., na pozemku 883 v k.ú. Páleč u Zlonic, za účelem budoucího připojení ČOV.
*Uzavření dodatku č. 1 ke stávající SOD na vypracování dokumentace pro změnu ÚP obce. Odevzdání Návrhu změny ÚP do 30.10.2021.

*Uzavření dodatku č. 1 ke stávající SOD na PD ve stupni DSP na přestavbu domu čp. 26 na bytový dům.  Dodatek se týká změny termínu plnění – DSP dle čl. II. Této smlouvy bude zpracována a předána objednateli do 25 týdnů od podpisu smlouvy. 

*Sazbu za pronájem obecních pozemků ve výši 10,- Kč/m2. Jedná se o pozemky v  intravilánu obce, které jsou již občany dlouhodobě  užívány.

*Uzavření Směnné smlouvy na pozemky za účelem získání potřebných pozemků pro  vybudování ČOV.  Pozemky, které obec směňuje: pozemek p.č. 590/3, část o výměře 6 m2, ostatní plocha a pozemek p.č. 137/9 o výměře 788 m2, orná půda. Pozemky, které obec získá: pozemek p.č. 133/6 o výměře 868 m2, orná půda a 108/3 o výměře 107 m2, trvalý travní porost. Vše v k.ú. Páleč u  Zlonic.

*Záměr na  odprodej části pozemků p.č.  65/11 a 881/6 v k.ú. Páleč u Zlonic,za cenu 50,- Kč/m2. Veškeré náklady s tím spojené ponese kupující. Tyto části jsou buď oploceny, nebo zastavěny. 

*Finanční dar ve výši 10.000,- Kč pro organizaci Srdcem pro kočky Vrbičany. 

 *Uzavření dodatku č.3 ke smlouvě o veřejných službách ve veřejné linkové  dopravě v systému PID na období 24.8.2019 – 30.11.202 

Zastupitelstvo bere na vědomí:
*Zprávu o plnění usnesení z minulého zasedání

Různé a diskuse:

* Nutnost objednání geodetických prací pro upřesnění hranice mezi pozemky p.č. 831 a p.č. 1 v k.ú. Páleč u Zlonic. Záležitost je třeba vyřešit z důvodu plánované trasy vedení kanalizace na ČOV. 

