Zápis ze zasedání členů obecního zastupitelstva obce Páleč.

Datum konání:    15. dubna 2009  

Přítomni: Kubásek F., Šimonová J., Nišová S.,  Lázna V., Klika T., Husník J.,     Kocourková L.

PROGRAM: 1. Zahájení 

                      2. Hospodaření obce k 10.4. 2009, výsledek kontroly 


       3. Zajištění voleb 

                      4. Skupinový vodovod Zlonice-Vyšínek-Páleč
                      5. Vlastnictví Obecního domu č.p. 8 

       6. Organizační záležitosti, závěr       
     



K bodu 1) Starosta zahájil zasedání a přítomné seznámil s programem.  

K bodu 2)   

Členové OZ byli seznámeni se stavem hospodaření obce Páleč. Zůstatek na BÚ činí k 10.4. 2009 :   3.768.890,-- Kč. Celkové příjmy od 1.1. 2009 činí 567.246,-- Kč, celkové výdaje jsou 418.422,-- Kč. Členům OZ byl předložen Výkaz a přehled o plnění rozpočtu, příjmové ani výdajové položky nejsou překračovány. Dále byla předložena Zpráva o výsledku kontroly hospodaření obce Páleč za rok 2008. Kontrolu provedl Krajský úřad Středočeského kraje, odbor finanční kontroly. Při přezkoumání hospodaření obce nebyly zjištěny žádné chyby ani nedostatky. Tato zpráva je podkladem pro schválení závěrečného účtu obce Páleč za rok 2008 bez výhrad.
K bodu 3)  Zajištění voleb do Evropského parlamentu, které se konají ve dnech 5. a 6. června 2009: Starosta obce jmenoval členy okrskové volební komise a jejího zapisovatele.  Na úřední desce bude zveřejněno Oznámení o uskutečnění voleb. Voličům budou volební lístky rozneseny nejpozději 3 dny před konáním voleb.      
K bodu 4)  Obec Páleč má již vyhotovenou projektovou dokumentaci pro skupinový vodovod Zlonice-Lisovice-Páleč, zpracovatel ing. Knotek z Nové Studnice. V současné době se bude zpracovávat Smlouva o zřízení věcného břemene na umístění vodovodního potrubí přes pozemky z Vyšínku do Pálče. Jedná se celkem o 17 vlastníků, kteří musejí být osloveni a s věcným břemenem souhlasit. Po souhlasu vlastníků bude následovat řízení pro vydání Stavebního povolení. Další etapou bude vyřízení žádosti o dotaci na realizaci stavby tohoto  vodovodu.    
K bodu 5)    S Agrosem Vraný v předešlých měsících probíhala jednání ohledně vlastnictví budovy Obecního domu č.p. 8 v obci Páleč.  V letech 1972 došlo k předání této budovy dle Hospodářské smlouvy z dřívějšího MNV Páleč na JZD Páleč (nynější Agros Vraný), ale zápis o změně vlastnictví v Katastru nemovitostí učiněný nebyl (scházela Ověřovací doložka od bývalého Okresního úřadu Kladno).  Nakonec došlo k dohodě o předání této budovy zpět do užívání a vlastnictví Obci Páleč. Členové OZ toto předání odsouhlasili. Cena budovy dle odborného odhadu činí 766.490,-- Kč. Agros Vraný ze svých inventur vyřadí budovu č.p. 8 v obci Páleč a naproti tomu obec Páleč zařadí do majetku budovu č.p. 8 v Pálči v hodnotě 766.490,-- Kč. Bude sepsán řádný Předávací protokol. Členové OZ provedou v co nejbližší době obhlídku tohoto domu a bude řešen další záměr s touto nemovitostí. Budou zjištěny možnosti získání dotací na opravu tohoto domu.Členové OZ dále odsouhlasili, že se současnými nájemníky budou sepsány nové Nájemní smlouvy při zachování stávajících podmínek, včetně výše nájemného.  
K bodu 6)  V organizačních záležitostech bylo projednáno:

· Brigádnické práce na zpevnění dna koryta k Panskému rybníku – od středu obce (od mostu). Termín – 16. května 2009

· Pořádání Dětského dne, v neděli 31.5. 2009. Bude probíhat zábavné 

odpoledne pro děti – soutěže a hry, věcné odměny. Plakáty budou zveřejněny.
K bodu 7) Termín dalšího zasedání OZ  - červen 2009, termín bude upřesněn.
Ověřili: Lázna Vilém 





Kubásek František










Starosta obce Pále
    

                  Husník Josef


