Zápis ze zasedání členů obecního zastupitelstva obce Páleč.

Datum konání:    28. dubna 2010  

Přítomni: Kubásek F., Šimonová J., Nišová S.,  Lázna V., Klika T., Husník J.,     
PROGRAM: 1. Zahájení 

                      2. Hospodaření obce k 20.4. 2010  


       3. Dotace pro rok 2010 

                      4. Organizační záležitosti, závěr       
     



K bodu 1) Starosta zahájil zasedání a přítomné seznámil s programem.  

K bodu 2)   

Členové OZ byli seznámeni se stavem hospodaření obce Páleč. Zůstatek na BÚ činí k 20.4. 2010 :   2.672.996,-- Kč. Celkové příjmy od 1.1. 2010 činí 1.183.463 Kč, celkové výdaje jsou 1.098.917,-- Kč. Členům OZ byl předložen Výkaz a přehled o plnění rozpočtu, příjmové ani výdajové položky nejsou překračovány. Nejvyšší výdajovou položkou je rekonstrukce bytového domu v Pálči č.p. 8.  Tyto práce byly zahrnuty do rozpočtové výdajové položky roku 2010.
K bodu 3)  Stav dotací pro rok 2010 je následující: Byla podána žádost o dotaci na Krajský úřad Středočeského kraje – 3. etapa renovace chodníků, rozhodnutí bude sděleno až po následujících volbách do Parlamentu ČR a to v měsíci červnu. Dále byla podána dotace na zpevnění komunikace asfaltovým povrchem od bývalé kovárny směrem k nemovitosti p. Klikové a p. Fojta – obec Páleč byla vyhodnocena jako náhradní žadatel do dalšího kola. V květnu 2010 je možno požádat ze SZIF o další dotaci. Členové OZ odsouhlasili přípravu akce – demolice starého koupaliště s následným vybudování oddychové zóny parku, s herními prvky pro děti. Je nutno vyřešit vlastnická práva pozemku, převod druhu a využití pozemku. Probíhají jednání s Odborem životního prostředí MěÚ Slaný ohledně povolení k odstranění panelového koupaliště. Následně bude probíhat příprava žádosti o dotaci.        
K bodu 4  V organizačních záležitostech bylo projednáno:

· Pálení tradičních čarodějnic – u koupaliště, občerstvení pro děti z prostředků obce, termín 30.4. 2010 od 18.00 hodin.

· Odsouhlasení příspěvku pro Fotbalový klub SK Zlonice ve výši 2.000,-- Kč.
· Zajištění volební komise pro Volby do parlamentu ČR, které se konají ve dnech 28.-29.5. 2010. Členy komise stanovuje starosta obce.
· Předběžné odsouhlasení a projednání rekonstrukce střechy na bytovém domě č.p. 8 v Pálči. Okapy z pozinku, pokládka střechy svépomocí, formou brigády.
· Dětský den pro děti – pořádání zájezdu, zajištění Divadla kouzel Pavla Kožíška, zjištění zájmu o zájezd.   
K bodu 5) Termín dalšího zasedání OZ  - červen 2010, termín bude upřesněn.
Ověřili: Lázna Vilém 





Kubásek František










Starosta obce Pále
    

                  Husník Josef


