Zápis ze zasedání členů obecního zastupitelstva obce Páleč.

Datum konání:    23. června 2010  

Přítomni: Kubásek F., Šimonová J.,  Lázna V., Klika T., Husník J.,    
Omluvena: p. S. Nišová 
PROGRAM: 1. Zahájení 

                      2. Hospodaření obce k 20.6. 2010, schválení závěrečného účtu

                          obce za rok 2009  


       3. Schválené dotace pro rok 2010 

                      4. Volby do OZ obce Páleč



       5. Organizační záležitosti
       
     



K bodu 1) Starosta zahájil zasedání a přítomné seznámil s programem.  

K bodu 2)   

Členové OZ byli seznámeni se stavem hospodaření obce Páleč. Zůstatek na BÚ činí k 20.6. 2010 :   2.640.855,-- Kč. Celkové příjmy od 1.1. 2010 činí 1.449.284 Kč, celkové výdaje jsou 1.396.815,-- Kč. Členům OZ byl předložen Výkaz a přehled o plnění rozpočtu, příjmové ani výdajové položky jsou plněny.  Nejvyšší výdajovou položkou je rekonstrukce bytového domu v Pálči č.p. 8.  Tyto práce byly zahrnuty do rozpočtové výdajové položky roku 2010. Členové Oz schválili Závěrečný účet roku 2009 bez výhrad na základě  přezkoumání hospodaření obce Páleč za rok 2009 zástupci Odboru finanční kontroly Krajského úřadu Středočeského kraje ze dne 5.5. 2010. Nebyly zjištěny žádné chyby ani nedostatky.
K bodu 3)  Obec Páleč obdržela pro rok 2010 tyto dotace: 
Zpevnění místní komunikace (od bývalé kovárny směrem k nemovitosti p. Klikové a p. Fojta) ve výši 703 tis. Kč. Obec postoupila jako náhradník a schválenou dotaci musí proinvestovat do konce roku 2010 s následnou žádostí o proplacení. Bude provedeno výběrové řízení se zahájením prací v měsíci srpnu, nebo září 2010.

Další schválená dotace z programu SZIF je Obnova veřejného prostranství – jedná se odstranění staré panelové požární nádrže s následným zavezením zeminou a vybudováním parku – oddychové zóny s herními prvky pro děti. 
Dotace je ve výši 791 tis. Kč a taktéž musí být tyto práce na projektu hotovy do konce roku 2010. Odstranění panelové nádrže bylo odsouhlaseno Odborem životního prostření – vodní hospodářství MěÚ Slaný.  
K bodu 4  Volby do zastupitelstev obcí byly prezidentem ČR vyhlášeny na 15. a 16. října 2010. Kandidátní listiny se podávají nejpozději do úterý 10. srpna 2010 na registrační úřad při MěÚ Slaný – p. Burešová. Vzory Kandidátních listin, Prohlášení kandidáta a Petice s podpisy občanů podporující kandidaturu  jsou ke stažení na webových stránkách obce: www.obecpalec.cz. Popřípadě další informace, či vzory jsou k dispozici v kanceláři OÚ Páleč.
K bodu 5  V organizačních záležitostech bylo projednáno:

· Pořádání zájezdu pro děti – v neděli 28. června 2010. Program: Zámek Roztoky a návštěva Divadla kouzel Pavla Kožíška. Vstupenky pro děti s TP v obci Páleč zdarma, včetně dopravy. Odsouhlaseno členy OZ

· Projednání žádosti p. Vocílkové a p. Nováka – dopravní obslužnost pro nemovitost č.p. 6 a č.p. 5. Členové OZ odsouhlasili zřízení věcného břemena příjezdové cesty na části pozemku p.č. 11/1 v k.ú. obce Páleč k těmto nemovitostem. Majitele nemovitostí č.p. 6 a 5 budou vyrozuměni.

· Jednání s p. Barákovou – příjezdová cesta k plánovanému psímu hřbitovu. Budou probíhat jednání s Agrosem Vraný na případnou výměnu pozemku, dokončení vlastnických vztahů.
· Na žádost maminek výlet pro děti – do Zoologické zahrady, termín září. Pokud bude o tento výlet zájem, uskuteční se tento výlet ve spolupráci s dalším Obecním úřadem, tak aby se náklady na dopravu rozdělily. Odsouhlaseno členy OZ.  

K bodu 5) Termín dalšího zasedání OZ  - září 2010, termín bude upřesněn. V případě nutnosti mimořádně v období prázdnin. 
Ověřili: Lázna Vilém 





Kubásek František










Starosta obce Pále
    

                  Husník Josef


