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Vážená paní starostko,
Vážený pane starosto,

vzhledem k nadcházejícímu sčítání lidu, domů a bytů /dále SLDB/ Vám zasíláme OZNÁMENÍ, které máte podle zákona č. 296/2009 Sb., o sčítání lidu, domů a bytů v roce 2011 povinnost zveřejnit způsobem v místě obvyklým. Toto oznámení Vám zašleme v následujících dnech i v elektronické podobě, aby jste mohli tyto informace případně zveřejnit i na Vašich webových stránkách.

Dále Vám zašleme v nejbližších dnech ke zveřejnění seznam sčítacích komisařů a vymezení sčítacích obvodů, které musí být ze zákona zveřejněny 14 kalendářních dnů před rozhodným okamžikem. V případě změn Vám budeme tyto změny okamžitě zasílat ke zveřejnění.

Současně Vás prosíme o zprávu, jakým způsobem Vám máme seznamy zaslat a zda jste obdrželi OZNÁMENÍ v pořádku. Seznamy sčítacích komisařů a vymezení sčítacích obvodů Vám můžeme zaslat buď v elektronické podobě v pdf souboru e-mailem a Vy si je vytisknete ke zveřejnění na vývěsních tabulích a můžete je zveřejnit i na www stránkách. Nebo Vám seznamy zašleme doporučenou poštou, příp. je možnost osobního  předání na dislokovaných pracovištích SLDB v regionech  /viz. adresa a kontakt níže/. Tuto zprávu nám můžete telefonovat na níže uvedené  telefonní kontakty dislokovaného pracoviště SLDB, nebo zprávu podat e-mailem. Prosíme o zprávu obratem. V této zprávě nám také, prosím, sdělte - jak Vám máme předat sčítací formuláře pro tzv. dodatečné sečtení, které bude probíhat od 5. 4. do 14. 4. 2011. Tyto formuláře vč. vysvětlivek a obálek s předtištěnou adresou P.O.Boxu Vám musíme dodat v termínu od 29. 3. do 4. 4. 2011dle dohody s Vámi, tzn. buď zasláním poštou na obec nebo osobním převzetím na našem dislokovaném pracovišti SLDB v regionu – adresa je uvedena níže.  

Předem děkujeme za spolupráci při přípravě a vlastní realizaci SLDB 2011.

S pozdravem  

                                                                                                 Ing. Hana Himmelová, v.r.
                                                                                                 Vedoucí oddělení sčítání Středočeský kraj

Vyřizuje: Jana Klucová, mob. 734 352 245, e-mail  jana.klucova@scitani.cz
                 Martina Mikulová, mob. 734 685 212, e-mail martina.mikulova@scitani.cz
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