Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Páleč.

Datum konání:    25. května 2011 od 18.00 hodin v budově OÚ Páleč. 
Přítomni: Šimonová J., Šlajchrt Vl., Fojt J., Černý J., Tancoš E.    (zasedání je usnášení schopné). Omluven: F. Kubásek 
PROGRAM: 1. Zahájení
                      2. Hospodaření obce k 20.5. 2011


       3, Schválení závěrečného účtu za rok 2010


                      4. Smlouva o příspěvku na autobusovou dopravu   


       5. Organizační záležitosti, závěr

       
     



K bodu 1) Zástupkyně starosty zahájila zasedání a přítomné seznámila s programem. Vyzvala členy zastupitelstva k případnému doplnění programu. Další návrhy nebyly vzneseny. Ověřovateli zápisu byli navrženi: Jiří Černý a Ernest Tancoš.
Hlasování: Pro: 5


Proti: 0


Zdržel se: 0 

K bodu 2) Členové ZO byli seznámeni se stavem hospodaření k 20.5. 2011. Byl předložen Výkaz o plnění rozpočtu. Výdajové a příjmové položky jsou plněny dle schváleného rozpočtu. Celkové příjmy od počátku roku 2011 činí 1.426.998,-- Kč, výdaje činí 467.240-- Kč. Zůstatek na BÚ k 20.5. 2011 tak činí 3.229.800,-- Kč. 



K bodu 3,    Členové zastupitelstva projednali Závěrečný účet obce Páleč za rok 2010. Jedná se o rozbor hospodaření za rok 2010 – plnění rozpočtu. Součástí Závěrečného účtu je Zpráva o přezkoumání hospodaření obce, Finanční vypořádání dotací, Rozvaha, Výkaz zisků a ztrát.  Závěrečný účet za rok 2010 byl zveřejněn na úřední i elektronické desce od 20.3. 2011 do 15.4. 2011. Členové zastupitelstva schválili Závěrečný účet obce Páleč bez výhrad – na základě výsledku přezkoumání hospodaření obce zástupci Odboru finanční kontroly Krajského úřadu Středočeského kraje.

Hlasování: Pro: 5


Proti: 0


Zdržel se: 0

Závěrečný účet obce Páleč za rok 2010 byl schválen bez výhrad.

K bodu 4    Sepsání Smlouvy o veřejných službách s ČSAD Slaný. Jedná se o smlouvu o kompenzaci prokazatelné ztráty na nedotovaných spojích, které přestal dotovat Krajský úřad Středočeského kraje. Pro obec Páleč se jedná o spoj. č. 18 – v 16.05 hod. směr Slaný a o spoj č. 19 – v 18.15 hod. ze Slaného. Požadovaná úhrada ztráty je za spoj č. 18 – 8.676,50 Kč za rok a za spoj č. 19 – 8.957,70 Kč za rok. Na úhradě těchto spojů se budou dále podílet Obecní úřady: Vraný, Zlonice a Beřovice. V případě, že obec Páleč na smlouvu nepřistoupí, budou autobusy těchto linek obcí Páleč projíždět, ale na zastávce autobusu nebudou stavět. Vzhledem k tomu, že jsou tyto spoje občany využívány, navrhla zástupkyně starosty tuto smlouvu o veřejných službách odsouhlasit. Podmínkou je měsíční vyúčtování jízdenek z obce Páleč s vyčíslením nákladů na provoz autobusu. 

Hlasování: Pro: 5


Proti: 0


Zdržel se: 0
K bodu 5              
V organizačních záležitostech bylo projednáno:

· Organizace sportovního dne pro děti: datum 11.6. 2011, zajištění soutěží, 
občerstvení a odměn pro děti.

-    Výsadba zeleně – veřejná prostranství, dle žádosti o dotaci ze SZIF. 
Usnesení č. 4:

Členové zastupitelstva obce Páleč schvalují:

1, Program zasedání členů zastupitelstva, ověřovatele zápisu.
2, Závěrečný účet obce Páleč za rok 2010.

2,Smlouvu o veřejných službách s ČSAD Slaný. Příspěvek na provoz autobusu pro linky č. 18 a č. 19. 
3, Organizování Dětského dne – sportovní odpoledne v obci. 

Ověřili: Jiří Černý 




Jana Šimonová








Zástupkyně starosty 
    

                  Ernest Tancoš
