Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Páleč.

Datum konání:    20. června 2012 od 17.00 hodin v budově OÚ Páleč. 
Přítomni: Kubásek F., Šimonová J.,  Lázna V., Šlajchrt Vl.,  Tancoš E.  
            J. Černý , J. Fojt.  (zasedání je usnášení schopné) .   
PROGRAM: 1. Zahájení, program zasedání
                      2. Hospodaření obce k 20.6. 2012, rozpočt.opatř.č.2
                      3. Závěrečný účet obce Páleč za rok 2011



       4. Schválení podepsání smluv - dotace  


       5. Organizační záležitosti, závěr
       
     



K bodu 1) Starosta zahájil zasedání a přítomné seznámil s programem. Vyzval členy zastupitelstva k případnému doplnění programu. Další návrhy nebyly vzneseny. Ověřovateli zápisu byli navrženi: J. Černý a E. Tancoš.
Hlasování: Pro: 7


Proti: 0


Zdržel se: 0 
Program zasedání byl schválen beze změn, ověřovateli jsou zvoleni J. Černý a E. Tancoš.
K bodu 2) Členové ZO byli seznámeni se stavem hospodaření obce Páleč k 20.6. 2012. Byl předložen Výkaz o plnění rozpočtu. Výdajové a příjmové položky jsou plněny dle rozpočtu, některé příjmové a výdajové položky budou předmětem rozpočtového opatření.  Celkové příjmy od počátku roku činí 694.970,-- Kč, výdaje činí 679.123,-- Kč. Výsledek hospodaření obce Páleč za II. čtvrtletí 2012 je zisk ve výši 15.847,-- Kč. Zůstatek na běžném účtu k 20.6. 2012 činí 3.558.750,37 Kč. 
Starosta seznámil členy ZO s návrhem rozpočtového opatření č. 2. Jedná se o navýšení příjmových položek (příjmy z loterií, správní poplatky, pronájem hrobových míst, třídění odpadu), dále o navýšení výdajových položek (dopravní obslužnost, nákup služeb, transfery MŠ, nákup materiálu). Konkrétní rozpis upravovaných položek je nedílnou součástí tohoto zápisu.

Hlasování: Pro: 7


Proti: 0


Zdržel se: 0

Rozpočtové opatření č. 2 bylo členy zastupitelstva schváleno.

K bodu 3)  Členové zastupitelstva projednali Závěrečný účet obce Páleč za rok 2011. Jedná se o rozbor hospodaření za rok 2011 – plnění rozpočtu. Součástí závěrečného účtu je Zpráva o přezkoumání hospodaření obce, Finanční vypořádání dotací, Rozvaha, Výkaz zisků a ztrát. Závěrečný účet za rok 2011 byl zveřejněn na úřední i elektronické desce od 18.4. 2012 do 15.6. 2012. Členové zastupitelstva schválili Závěrečný účet obce Páleč bez výhrad – na základě výsledku přezkoumání hospodaření obce zástupci Odboru finanční kontroly Krajského úřadu Středočeského kraje dne 12.4. 2012.

Hlasování: Pro: 7


Proti: 0


Zdržel se: 0

Závěrečný účet obce Páleč za rok 2011 byl členy zastupitelstva schválen bez výhrad.  

K bodu 4)   Starosta předložil členům ZO návrh Smlouvy o poskytnutí účelové dotace z rozpočtu Středočeského kraje. Jedná se o dotaci na akci:  „Rekonstrukce chodníků v obci Páleč“ – celková výše dotace 480 tis. Kč,  termín realizace 9-12/2012. Celá akce musí být realizována a vyúčtována maximálně do 12 měsíců od podpisu smlouvy. 

Hlasování: Pro: 7


Proti: 0


Zdržel se:0

Členové zastupitelstva odsouhlasili uzavření smlouvy o poskytnutí dotace a přijetí této dotace z rozpočtu Středočeského kraje na akci: „Renovaci chodníků v obci Páleč“


Dále byla schválena dotace na vybudování dětského hřiště na veřejném prostranství v obci Páleč – celková výše dotace 179.275,-- Kč, poskytovatel Státní zemědělský intervenční fond, termín realizace 8-9/2012. Bude proveden průzkum trhu na dodavatele herního prvku, nejméně 3 dodavatelské firmy.  
Členové zastupitelstva berou zprávu na vědomí.
K bodu 5  V organizačních záležitostech bylo projednáno:

- Podání žádosti o dotaci na skupinový vodovod „Lisovice-Vyšínek-Páleč“. Dle sdělení starosty městyse Zlonice, podána žádost jen za Zlonice, z důvodu toho, že obec Páleč nespadá do aglomerace Zlonic. Městys Zlonice žádá na 1. etapu výstavby vodovodu. Obec Páleč bude žádat na 2. etapu v případě , že městys Zlonice dotaci na 1. etapu obdrží.    Byl proveden přepočet nákladů na realizaci tohoto vodovodu – náklady stouply o 100 % na celý projekt.  
Členové zastupitelstva berou na vědomí.

- Pořádání dětského odpoledne pro děti. Termín sobota 30.6. 2012. organizaci zajišťuje p. Šimonová. Pro děti budou uspořádány soutěže, ukázka výcviků psů, ukázka zásahu hasičské jednotky, malování zvířecích motivů dětem na obličej. Zakoupení odměn a občerstvení pro děti z finančních prostředků obce (odsouhlaseno již na minulém zasedání).        
Členové zastupitelstva berou na vědomí.

Usnesení č. 3:

Členové zastupitelstva obce Páleč schvalují:

1, Program zasedání členů zastupitelstva, ověřovatele zápisu.
2, Rozpočtové opatření č. 2
3, Závěrečný účet obce Páleč za rok 2011 bez výhrad.

4, Uzavření smlouvy o poskytnutí dotace a přijetí této dotace z rozpočtu Středočeského kraje na akci: „Renovaci chodníků v obci Páleč“


Členové zastupitelstva obce Páleč berou na vědomí:

1, Zprávu o schválených dotacích, výběr dodavatele herního prvku na dětské hřiště.
2, Průběh řízení vodního díla Lisovice-Vyšínek-Páleč – skupinový vodovod

3, Pořádání dětského odpoledne – termín 30.6. 2012
Zapsala: D. Patčová, datum vyhotovení dne 26.6. 2012
Ověřili: J. Černý 




Kubásek František









Starosta obce Páleč
    

                  E. Tancoš
       Vyvěšeno na úřední desce dne: 26.6. 2012

       Sejmuto z úřední desky dne: 

