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Vážení občané.
   Jistě víte, že je již několik let problémem naší návsi neudržovaný objekt bývalého hostince. Možná i víte, že ho chce jeho majitel prodat a z původní ceny mnoho slevil.
   Realitní kancelář, která objekt nabízí již přivedla několik zájemců. Někteří přišli i na obecní úřad, zeptat se na poměry v obci.

   Takže víme, že bylo uvažováno ve dvou případech o skladech, dale o varně piva, vestavbě sedmi sociálních bytů, tedy většinou přestavby na provozy, na které lze získat státní či jiné dotace.

   Většina záměrů však ztroskotala z důvodu absence pitné vody.

   Zastupitelstvo obce na svém řádném zasedání dne 27.4.2016 odmítlo dát souhlas nutný pro získání dotace na přestavbu objektu na nájemní dům pro sociálně slabé seniory. Jednalo se asi o 8-10 bytů.

   Došli jsme k závěru, že charakter tohoto objektu a možnosti jeho využití, nám neskýtají záruky života v obci, na jaký jsme doposud zvyklí.  Vždy hrozí nebezpečí, že objekt nakonec skončí v rukou, či nájmu skupin, jejichž přítomnosti v obci bychom se chtěli vyvarovat. 
   Vedeni myšlenkou zachovat občanům nadále poklidný život v naší vesnici, případně ho ještě zlepšit, došlo zastupitelstvo k závěru, že by bylo vhodné, aby objekt vlastnila obec pro svoje využití. 

Jakým konkrétním způsobem by se později objekt využíval bude na všech občanech a na jejich zájmu a aktivitách.
Pokud během doby nenajdeme to správné řešení a zjistíme, že občané nemají zájem o naši péči a naše snahy jsou zbytečně ustrašené, je vždy reálné nemovitost prodat. A to i se ziskem, neboť předpokládáme, že ve chvíli, kdy vznikne možnost napojení na vodovod,  cena nemovitosti stoupne.
   Bohužel, jsme nuceni celou záležitost řešit v nepříjemně krátkém termínu, protože
údajně další zájemce již čeká v pořadí. Proto jsme museli svolat na 11.5. 2016 mimořádné zasedání zastupitelstva, které s konečnou platností rozhodne.
Toto všechno nás vedlo ke sdělení těchto skutečností.
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